(Z.SIi’IIf Haftalk Degerlendirme Sinawi (20 soru)

MEVSIMLER

iIkbahar pembe, ilik...
Kirmizi ve sicak yaz.

Sonbahar serin, sari...
Kissa soguk ve beyaz!

llkbahar cicek mevsimidir,
Yaz; kavun, kcrpuz ve deniz.
Sonbahar “yagmur” demektir.

Kis, kardan adam ve biz.
\ Aziz Sivasoglu

/

Not: Ilk 3 soruyu metne gore cevoploglmz.

1) Siirin konusu hangisidir?
A) Meyvelerin szellikleri
B) Mevsimlerin 6zellikleri

C) Renkler ve &zellikleri

2) Siirde, kacinci dizenin hece sayssi en
fazladir?

A) 7.dize B) 6.dize

C) 5.dize

isken

3) Mevsimler siiri ile ilgili asagidaki bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) Siir 2 dize, 8 kitadan olusmustur.
B) Siirin sairi Aziz Sivasoglu'dur.

Q) Siirin basligr “Mevsimler"dir.

4) Asagidaki varliklardan hangisinin adi tinli
harf ile baslayp tnlt harf ile biter?

R

Calitm | [
©

Yukaridaki sézctik gruplarindan hangileri

5) ['

Diin geldi ]

Dolabin icindeki bardag ]

ctimledir?

A Y vesle B O v

@) * ve(©

N ﬁne, eldivenlerim ............ ? ’

Elif, sozlerini hongisigle tamamlarsa soru

cimlesi kurmus olur?

A) Hok B) kirlendi

C) nerede
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7) Asagdaki ctimlelerin hangisinde “kesme

isareti” yanls kullanilmistir?

A) Hamza Izmir'de dogmus.
B) Bu resmi Ege'mi yapti”?
C) Aksam saat 21.30'da uyuyorum.

8)

Otobiis cok hizli gidigor.

Yukaridaki ciimlede alti cizili sézciik

hongi sorunun Hdnltldlr?

A) Ne? B) Kim?

C) Nasil?

9) Asagidaki 8grencilerden hangisinin
séyledigi ifade yanlistir?

Bir sayinin 1 ile carpimi
kendisine esittir.
B) S\ Her sayinin kendisiyle
;J : carpimi T'e esittir. -
: YN
C) @U{’ Bir sayinin O ile carpimi
3 Odrr.

__

/
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10 [ “ 6 tane 3, 18 eder.” }

Yukaridaki ifade hangi carpma islemini
ifade eder?

A) 6 x 3 B) 3x18

C) 3x8

isken
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Yukaridaki carpma tablosuna gére

+ * isleminin sonucu kactir?

A) 17

B) 22 Q) 27

12) [8x4=A] [3x3=B ]

Yukaridaki carpma islemine gére A ve B
yerine yazilmasi gereken saylarin farki kactir?

A) 23 B) 25 Q) 41

13) 5 x 4 islemi ile ayni sonucu veren islem

asagidakilerden hangisidir?

A) 2 x5 B) 2 x10

C)5x6

W [4x3=Vx4 |

Yukarida verilen isleme gére v yerine

hangi say) gelmelidir”?
A) 2

B) 3
Q) 4
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Yukaridaki islemde verilmeyen carpan kactir?

A) 10 B) 6

Q5

16)

Yukaridaki gérsellerin vermek istedigi

mesqj hangisidir?

A) Trafkte yardima ihtiyac duyanlara
yardimei olmaliyz.
B) Yaslanmak zordur.

Q) Ulasim araclan hayatimizi kolaylastirir.

17) Trafikte yardima ihtiyac duyanlarla ilgili
ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Araglarda yasli, hamile ve hasta

kisilere oturacak yer vermeliyiz.

B) Yasl, hamile ve hastalarin araca
binmesine ve aractan inmesine yardim

etmeligiz.

C) Gérme engellilerin karsidan karsiya

gegerken yardima ihtiyaci yoktur.

isken
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Yukarida acil durumlarda aranmasi

18)

gereken numaralar verilmistir. Bunlarin telefon

numaralari hangi secenekte dogru olarak

verilmistir?
1 2
A) 12 155
B) 155 12
Q) 122 155

19)  Aile, kadin, cocuk, yasli ve engelli sosyal
destek hattina ihtiyag duydugumuzda
hangisini aramaliyz”?

A) 156

BN22 CN83

20)

Cevremizde yandaki

resimde verilen
durumla karsilasirsak
hangi acil durum

numarasini arcmallglz?
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Cevap Anahtar
1B 2C A 4C 5A
6C 7B 8C 9B 10A
MB 12A 13B 14B 15)C
16A 171C 18)A 19)C 20)A
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